

男子驾车冲撞法国宪兵车辆

事发香榭丽舍大街,嫌犯伤重身亡,其车上发现冲锋枪



6月19日,在法国巴黎香榭丽舍大街,宪兵在事发现场警戒。

新华社记者李根兴摄

新华社巴黎6月19日电 据法国内政部消息,当地时间19日下午,一男子驾车在巴黎香榭丽舍大街冲撞法国宪兵车辆,造成车辆起火,肇事男子伤重身亡,事件未造成其他人员伤亡。

据法国内政部介绍,肇事男

子制造撞车事件后身受重伤,目前已经死亡。警方在其所驾车辆上发现武器弹药、煤气罐等。内政部表示,该男子驾车冲撞的行为应该是“蓄意的”。

另据法国媒体报道,肇事男子33岁,此前已被情报部门列入

重点关注名单,警方在其所驾车辆上发现一把冲锋枪。

目前,巴黎市警察局反恐部门已对此事展开调查。

今年以来,法国反恐形势依然严峻,小型袭击事件不断。今年4月,在法国总统选举前夕,

香榭丽舍大街发生枪击事件,造成一名警察死亡、两名警察重伤,枪手被警方击毙。本月6日,巴黎圣母院前广场发生一名男子持锤子袭击警察事件,造成一名警察受伤,该男子被警察开枪制服。

以总理警告伊朗不要“威胁”以色列

据新华社耶路撒冷6月20日电 以色列总理内塔尼亚胡19日在议会上警告伊朗不要“威胁”以色列。

内塔尼亚胡在议会上对其领导的利库德集团说,以色列密切关注伊朗的“一言一行”,包括其试图在叙利亚施加更多影响和向黎巴嫩真主党运输先进武器的行为。

分析人士称,以色列担心伊朗在叙利亚内战期间趁机建立军事基地,用于打击以色列。

伊朗伊斯兰革命卫队18日晚向叙利亚境内发射6枚中程弹道导弹,打击位于叙利亚东部代尔祖尔地区的恐怖分子目标,并称此举是“回应恐怖分子7日在首都德黑兰犯下的罪行”,已成功打击设定的目标。

7日,位于德黑兰的伊朗议会大楼和德黑兰南部的伊朗已故最高领袖霍梅尼陵外分别发生恐怖袭击事件。两起恐怖袭击事件造成17人死亡、52人受伤。

菲利普再被任命为法国总理

当天才向总统马克龙递交内阁辞呈

新华社巴黎6月19日电 法国总统府19日发布公报说,按照国民议会选举程序,法国总统马克龙当天接受总理爱德华·菲利普的内阁辞呈,然后再次任命其为总理并负责组阁。法国总统府披露,新一届内阁的组成将于21日晚6时前公布。

法国内政部19日公布国民议会选举最终计票结果,马克龙所在的以共和国前进党为首的联合阵营在本月举行的两轮国民议会选举投票中最终夺得577个国民议会席位中的350席,占据国民议会绝对多数。

根据法国的政治制度,总统根据国民议会多数任命总理。总统代表国家行使外交国防大权,总理负责国内行政事务。

5月15日,马克龙任命法国传统右派政党共和党成员爱德华·菲利普为法国总理。5月17日,法国总统府公布了由22名成员组成的内阁名单。

上周二从朝鲜获释的美国大学生死亡

此前被朝鲜关押超过17个月,其父母谴责朝鲜方面“虐待”他们的儿子

据新华社华盛顿6月19日电 从朝鲜获释的美国大学生奥托·瓦姆比尔的家人19日说,瓦姆比尔已于当天下午死亡。

瓦姆比尔的父亲弗雷德和母亲辛迪当天发布声明,宣布了瓦姆比尔的死讯。他们在声明中感谢各方人士对瓦姆比尔的关心,同时谴责朝鲜方面“虐待”他们的儿子。

美国总统特朗普随后发表声明,向瓦姆比尔的家人表示慰问,并谴责朝鲜方面的“残暴”行为。声明说,瓦姆比尔的死亡进一步坚定了美国政府阻止此类悲剧发生的决心。

22岁的瓦姆比尔来自美国俄亥俄州辛辛那提市,是弗吉尼亚大学学生。他2015年12月随旅

行团赴朝旅游。2016年1月1日,他涉嫌把悬挂在宾馆墙上的宣传标语牌拆下带回美国在平壤机场被逮捕。去年3月16日,朝鲜最高法院以阴谋颠覆国家罪判处瓦姆比尔劳动教养15年。

美国国务卿蒂勒森本月13日发表声明,宣布瓦姆比尔获释。获释时,瓦姆比尔处于昏迷状态,返回美国后被送往辛辛那提大学医疗中心接受治疗。

朝鲜方面15日证实,朝鲜出于人道主义原因,已于13日释放瓦姆比尔。

图为2016年2月29日瓦姆比尔首度获准向外界发声,在朝鲜平壤记者会上对自己的“敌对行为”认罪、鞠躬道歉。(东方IC)



沙特逮捕3名伊朗伊斯兰革命卫队成员

新华社利雅得6月19日电 沙特阿拉伯新闻部19日称,沙特海军日前逮捕了3名企图利用船只对沙特海上石油设施进行恐怖袭击的伊朗人。

沙特新闻部在一份声明中说,本月16日晚8时28分,3艘装有炸药和武器的伊朗船高速驶向

沙特海湾水域一座名为“珊瑚”的海上钻井平台。沙特海军出击予以拦截,截获一艘伊朗船,另外两艘逃逸。

声明说,伊朗船的目的很清楚,就是要在沙特水域实施恐怖行动,给沙特造成严重的生命财产损失。声明称,3名被捕者是伊

朗伊斯兰革命卫队成员,沙特有关方面正在对3人进行询问。

伊朗方面对沙特的指控予以否认。伊朗内政部边境事务局局长马吉德19日对伊朗媒体说,沙特抓捕的3名伊朗人不是军人,而是渔民。

近一段时间,沙特与伊朗因

卡塔尔问题关系再度紧张。17日,伊朗指责沙特在两艘伊朗捕鱼船误入沙特海域后开枪打死1名伊朗渔民。此前,伊朗伊斯兰革命卫队在一份声明中指责沙特是6月7日发生在德黑兰的两起袭击事件的幕后黑手,但沙特方面否认这一说法。

印尼、马、菲启动联合海上巡逻

据新华社雅加达6月19日电 印度尼西亚、马来西亚和菲律宾19日在印尼北加里曼丹省首府打拉根附近海域启动联合海上巡逻,以强化合作打击区域恐怖主义和跨国犯罪的能力。

印尼国民军当天发表声明说,联合海上巡逻由印尼、马来西亚和菲律宾在2016年发起,目的是在三国交界海域海盗活动、绑架、恐怖主义和其他跨国犯罪威胁日益严重的情况下,维持区域稳定。

据介绍,为配合巡逻,三国还分别在打拉根、马来西亚的斗湖和菲律宾的邦奥设立了旨在分享信息和情报的联合指挥部。

近来,东南亚国家面临的恐怖主义威胁日益加剧。除海上巡逻外,印尼16日曾向北婆罗洲一处基地部署三架苏霍伊战机,以协助安保,防范从菲律宾南部逃跑的极端分子。

“蜜月”太短,美国古巴重回“互撕”岁月

据新华社维也纳6月19日电 古巴外交部长布鲁诺·罗德里格斯19日在维也纳表示,美国总统特朗普对古巴的新政策是一种“倒退”,并批评其为“怪象”,坚称古巴不会就此让步。

正在奥地利访问的罗德里格斯当天强烈质疑特朗普宣布对古

新政策的动机,认为该政策对古美关系以及美国与拉丁美洲的关系都有负面影响,也对美国纳税人造成了伤害。罗德里格斯表示,古巴不会将美国索要的“政治犯”送交美国。

美国总统特朗普16日发表演讲时宣布,禁止美国企业与古巴

军方控制的企业有生意往来,同时收紧对美国公民前往古巴旅游的限制,并继续执行对古巴经济、金融封锁和贸易禁运政策。

特朗普当天还签署了美国对古巴新政策的行政令。根据白宫发表的声明,美国财政部和商务部将在30天内启动新政策发布

程序。这一程序可能持续数月,调整后的政策将在发布后生效。

2015年7月1日,美古宣布就恢复外交关系达成协议,7月20日,美古在双方首都重开大使馆。不过,特朗普在宣布对古巴新政策时表示,美方不会关闭2015年重开的美驻古使馆。